



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Від 21 грудня 2018 року

Миколаїв

№ 31

Про затвердження обласної Програми розвитку систем зовнішнього освітлення населених пунктів Миколаївської області на період до 2025 року

Двадцять четверта позачергова сесія сьомого скликання

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, урахуваючи Закони України „Про благоустрій населених пунктів”, „Про енергозбереження”, „Про дорожній рух”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 року № 605-р „Про схвалення Енергетичної стратегії України на період до 2035 року „Безпека, енергоефективність, конкурентоспроможність”, з метою розвитку систем зовнішнього освітлення населених пунктів, об’єктів соціальної сфери, магістральних автомобільних доріг, перш за все на ділянках концентрації дорожньо-транспортних пригод, упровадження сучасного електротехнічного освітлювального обладнання, засобів автоматики та телемеханіки, для підвищення рівня благоустрою населених пунктів обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити обласну Програму розвитку систем зовнішнього освітлення населених пунктів Миколаївської області на період до 2025 року (далі – Програма), що додається.

2. Рекомендувати районним та міським (міст обласного значення) радам, об’єднаним територіальним громадам затвердити відповідні програми з урахуванням вимог чинного законодавства та затвердженої цим рішенням Програми.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань промислової політики та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури.

Голова обласної ради

В. МОСКАЛЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення обласної ради
від 21 грудня 2018 року №31

ОБЛАСНА ПРОГРАМА
розвитку систем зовнішнього освітлення населених пунктів
Миколаївської області на період до 2025 року

РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Програму розвитку систем зовнішнього освітлення населених пунктів Миколаївської області на період до 2025 року розроблено на підставі Законів України „Про благоустрій населених пунктів”, „Про енергозбереження”, „Про пріоритетність соціального розвитку села та агропромислового комплексу в народному господарстві”; розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 року № 605-р „Про схвалення Енергетичної стратегії України на період до 2035 року “Безпека, енергоефективність, конкурентоспроможність”; наказу Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 23 вересня 2003 року № 154 „Про затвердження Порядку проведення ремонту та утримання об’єктів благоустрою населених пунктів”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 лютого 2004 року за № 189/8788, наказу Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 21 серпня 2008 року № 253 „Про затвердження Методичних рекомендацій з утримання об’єктів зовнішнього освітлення населених пунктів”, наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 27 листопада 2017 року № 310 „Про затвердження Типових правил благоустрою території населеного пункту”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 грудня 2017 року за № 1529/31397; ДСТУ 3587-97 „Безпека дорожнього руху. Автомобільні дороги, вулиці та залізничні переїзди. Вимоги до експлуатаційного стану”, ДБН В.2.5-28-2006 „Природне і штучне освітлення”, ДБН В.2.3-5:2017 „Вулиці та дороги населених пунктів”.

Основні положення Програми спрямовано на розвиток, реконструкцію та капітальний ремонт об’єктів зовнішнього електричного освітлення вулиць, доріг, площ, пішохідних переходів, територій закладів дошкільної, загальної середньої освіти, лікувальних установ, шкіл-інтернатів, забезпечення нормованої величини кількісних і якісних показників освітлення населених пунктів, автомобільних доріг, належного функціонування вуличного, об’єктного та архітектурно-декоративного освітлення.

Паспорт Програми наведено у додатку 1.

РОЗДІЛ 2. СУЧАСНИЙ СТАН ЗОВНІШНЬОГО ОСВІТЛЕННЯ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

На початок 2018 року в Миколаївській області налічується 911 населених пунктів, з яких 734, або 81 відсоток мають системи зовнішнього освітлення.

Загальна протяжність мереж зовнішнього освітлення населених пунктів області становить 4834,9 км.

В системах зовнішнього освітлення експлуатується 85,061 тис. світильників, з яких питома вага енергозберігаючих джерел освітлення становить близько 40 відсотків. Продовжують знаходитися в експлуатації 6,8 тис. ламп розжарювання, 1,5 тис. компактних люмінесцентних ламп, 10,3 тис. ртутних, 27,6 тис. натрієвих, 4,9 тис. металогалогенових світильників.

Рівень освітлення магістральних автодоріг області не відповідає сучасним вимогам щодо безпеки дорожнього руху та комфортним умовам пересування транспортних засобів у нічний час.

Зокрема, за інформацією служби автомобільних доріг у Миколаївській області освітленими є лише 11 ділянок магістральних автодоріг загальною довжиною 12,197 км, на яких встановлено 610 світильників, у тому числі:

М-14 Одеса-Мелітополь-Новоазовськ (на Таганрог) - 3 ділянки загальною протяжністю 6,687 км, на яких встановлено 292 світильники;

Н-11 Дніпро-Миколаїв (через Кривий Ріг) – 2 ділянки загальною довжиною 0,2 км, на яких встановлено 40 світильників;

Н-14 Олександрівка-Кропивницький-Миколаїв – 2 ділянки загальною довжиною 0,93 км, на яких встановлено 37 світильників;

Н-24 Благовіщенське-Миколаїв (через м. Вознесенськ) – 2 ділянки загальною довжиною 0,38 км, на яких встановлено 11 світильників;

Р-55 Одеса-Вознесенськ-Новий Буг – 2 ділянки загальною довжиною 4 км, на яких встановлено 130 світильників.

Керування зовнішнім освітленням населених пунктів здійснюється за допомогою 469 автоматизованих систем зовнішнього освітлення, у тому числі в м. Миколаїв (116 од.), м. Очаків (8 од.), м. Вознесенськ (14 од.), м. Первомайськ (17 од.), м. Южноукраїнськ (39 од.) та частково в Братському, Вітовському, Вознесенському, Врадіївському, Доманівському, Казанківському, Снігурівському районах. Для обліку електричної енергії використовується 2,16 тис. приладів, з яких 1,7 тис. од., або 80 відсотків є приладами диференційного обліку електричної енергії.

Системами зовнішнього освітлення населених пунктів в середньому за рік споживається 17 млн кВт електричної енергії.

Водночас у 177 населених пунктах області відсутні розвинені системи зовнішнього освітлення, що потребує першочергового спрямування зусиль на їх розвиток і будівництво.

Характеристику сучасного стану систем зовнішнього освітлення в населених пунктах Миколаївської області наведено у додатку 2.

РОЗДІЛ 3. МЕТА І ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

Основною метою Програми є:

підвищення ефективності та надійності функціонування об'єктів зовнішнього освітлення населених пунктів, у тому числі закладів соціальної сфери, автомобільних доріг;

поліпшення криміногенної та зменшення аварійної ситуацій;

упровадження енергозберігаючих технологій і обладнання;

будівництво нових об'єктів зовнішнього освітлення населених пунктів області.

Основними завданнями Програми є:

досягнення стовідсоткового рівня зовнішнього освітлення населених пунктів області;

оснащення об'єктів зовнішнього освітлення населених пунктів та закладів соціальної сфери обладнанням із використанням енергозберігаючих джерел освітлення;

приведення об'єктів зовнішнього освітлення вздовж доріг загального користування державного та місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності до норм і стандартів чинного законодавства;

поліпшення криміногенної та аварійної ситуацій у нічний час, забезпечення комфортного проживання населення;

зменшення травматизму населення в умовах незадовільного стану доріг, недостатньої видимості у зв'язку з погодними умовами;

оптимізація споживання електричної енергії об'єктами зовнішнього освітлення.

Завдання і заходи з виконання Програми наведено у додатку 3.

РОЗДІЛ 4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Виконання Програми дасть змогу:

підвищити і досягти стовідсоткового рівня впровадження систем зовнішнього освітлення в населених пунктах області;

скоротити питомі обсяги витрат електроенергії за рахунок впровадження енергозберігаючого обладнання та застосування сучасних систем автоматизованого управління зовнішнім освітленням;

забезпечити скорочення витрат коштів місцевих бюджетів на оплату електричної енергії, використаної на зовнішнє освітлення населених пунктів області;

створити зручність та безпеку переміщення населення і транспорту по автомобільних дорогах, територіях населених пунктів та у місцях проведення масових заходів;

поліпшити рівень зовнішнього освітлення об'єктів соціальної сфери, торгівлі, побутового обслуговування населення.

РОЗДІЛ 5. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів державного, обласного, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Сільські, селищні, міські, районні ради можуть приймати власні аналогічні програми, забезпечивши їх фінансування у межах наявного фінансового ресурсу місцевих бюджетів.

Конкретні заходи та обсяги фінансування визначаються відповідно до рішення місцевих рад, виходячи з наявного фінансового ресурсу, з урахуванням наявності розробленої і затвердженої в установленому порядку проектно-кошторисної документації.

Упродовж року обсяг фінансування Програми за рахунок коштів місцевих бюджетів може змінюватися відповідно до рішень місцевих рад про внесення змін до місцевих бюджетів на відповідний рік, виходячи з наявного фінансового ресурсу.

Головними розпорядниками коштів обласного бюджету щодо фінансування цієї Програми можуть виступати структурні підрозділи обласної державної адміністрації.

РОЗДІЛ 6. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Організацію та координацію завдань і заходів з виконання Програми здійснює управління житлово-комунального господарства Миколаївської

обласної державної адміністрації та управління інфраструктури Миколаївської обласної державної адміністрації.

Координацію роботи з виконання Програми здійснює управління житлово-комунального господарства Миколаївської обласної державної адміністрації та управління інфраструктури Миколаївської обласної державної адміністрації відповідно до повноважень.

Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію обласної ради з питань промислової політики та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури.

Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, служба автомобільних доріг у Миколаївській області (за узгодженням), головні розпорядники коштів обласного бюджету щороку до 01 лютого надають обласній державній адміністрації інформацію про хід виконання Програми.

Обласна державна адміністрація щороку звітує перед обласною радою про хід виконання Програми.

П А С П О Р Т

обласної Програми розвитку систем зовнішнього освітлення населених пунктів Миколаївської області на період до 2025 року

1. Програму схвалено розпорядженням голови облдержадміністрації від 08 листопада 2018 року № 483-р.

2. Програму затверджено рішенням обласної ради від 21 грудня 2018 року № 31.

3. Замовник Програми – управління житлово-комунального господарства Миколаївської обласної державної адміністрації.

4. Розробник Програми - управління житлово-комунального господарства Миколаївської обласної державної адміністрації.

5. Координатор Програми – управління житлово-комунального господарства Миколаївської обласної державної адміністрації.

6. Виконавці Програми: управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації, управління інфраструктури облдержадміністрації, управління капітального будівництва облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент соціального захисту облдержадміністрації, управління охорони здоров'я облдержадміністрації, управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, управління молоді та спорту облдержадміністрації, комунальне підприємство «Дирекція з капітального будівництва та реконструкції» Миколаївської обласної ради, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад, служба автомобільних доріг у Миколаївській області.

7. Строк виконання: 2019-2025 роки.

8. Джерела фінансування Програми.

Фінансування заходів Програми планується здійснювати за рахунок коштів державного, обласного, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

ХАРАКТЕРИСТИКА

сучасного стану систем зовнішнього освітлення у населених пунктах Миколаївської області

№ з/п	Найменування міст і районів	Кількість населених пунктів (од.)	З них, які мають зовнішнє освітлення		Загальна протяжність мереж зовнішнього освітлення (км)	Загальна кількість світлоточок (тис. од.)	Перелік населених пунктів із недостатнім розвитком систем зовнішнього освітлення
			од.	%			
1	2	3	4	5	6	7	8
	Разом по області:	911	734	80,6	4834,93	85,061	
	у тому числі						
	по містах:	5	5	100	1828,58	46,462	
1.	Миколаїв	1	1	100	1512,15	39,032	
2.	Вознесенськ	1	1	100	172,72	3,161	
3.	Очаків	1	1	100	42,2	0,773	
4.	Первомайськ	1	1	100	73,148	1,987	
5.	Южноукраїнськ	1	1	100	28,362	1,509	
	по районах:	906	729	80,5	3006,35	38,599	
6.	Арбузинський	29	25	86,2	131,4	1,565	с. Новокрасне, с.Вишневе, с. Булацелове, с. Новомихайлівка.
7.	Баштанський	60	50	83,3	119,1	1,758	с. Катеринівка, с. Світлицьке, с. Одрадне, с. Трудове, с. Степанівка, с. Любарка, с. Новоолександрівка, с. Лисянка, с.Нове Життя, с. Новогорожене.

Продовження додатка 2
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8
8.	Березанський	50	36	72,0	205,69	1,773	с. Лиманське, с. Калабатине, с. Новоподілля, с. Тронка, с. Олександрівка, с. Червоний Поділ, с. Вікторівка, с.Нововеселівка, с. Яблуня. У селах Елеваторне (2 села), Богданівка, Шмідтівка, Суходіл населення відсутне.
9.	Березнегуватський	41	41	100	181,94	1,965	
10.	Братський	60	42	70	100	1,748	с. Зелений Яр, с. Новоолексіївка, с. Озеринівка, с. Дарниця, с. Новофедорівка, с. Тимофіївка, с. Орлове Поле, с. Кам'янопіль, с. Прищепівка, с. П'ятихатки, с. Красноярка, с.Павлодарівка, с. Новопетрівка, с. Трудолюбівка, с. Макарове, с. Веселий Роздол, с. Вікторівка, с. Ясна Поляна.
11.	Веселинівський	52	44	84,6	220	1,8	с. Новий Степ, с. Григорівка, с. Новосілка, с. Первенець, с. Новогригорівка, с. Суха Балка, с. Колосівка, с. Воронівка.
12.	Вітовський	44	43	97,7	117,3	1,631	с. Водник

Продовження додатка 2
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8
13.	Вознесенський	47	21	44,7	319,969	3,97	с. Солдатське, с. Рацинська Дача, с. Малосолоне, с. Степове, с. Трудове, с. Троїцьке, с. Новоукраїнка, с. Шевченко, с. Білоусівка, с. Веселий Роздол, с. Вільний Яр, с. Зоря, с. Криворучка, с. Вільне, с-ще Мартинівське, с. Глюгове, с. Манне, с. Новобілоусівка, с. Андрійчикове, с. Вокзал, с. Кам'яна Балка, с. Яструбинове, с. Нове, с. Очаківське, с. Новопристань, с. Прибужани.
14.	Врадіївський	37	37	100	59,68	1,25	
15.	Доманівський	62	39	62,9	104,0	3,597	с. Копи, с. Воля, с. Шевченкове, с. Довжанка, с. Довженки, с. Трудолюбівка, с. Копані, с. Царедарівка, с. Петропавлівка, с. Олександродар, с. Сила, с. Забари, с. Зброшкове, с. Чорталка, с. Калинівка, с. Бузькі Пороги, с. Петрівка, с. Київ, с. Щуцьке, с. Птиче. У селах Дворянка, Шевченко, Ізбашівка населення відсутнє.
16.	Єланецький	34	31	91,2	166,0	1,471	с. Приют, с. Богодарівка, с. Веселий Поділ

Продовження додатка 2
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8
17.	Казанківський	71	39	54,9	225,75	2,089	с. Новочуднове, с. Панасівка, с. Висунь, с. Новоскелеватка, с. Малофедорівка, с. Великофедорівка, с. Лазарівка, с. Михайлівка, с. Козлівка, с. Кротівка, с. Мар'янівка, с. Нововолодимирівка, с. Петро-Висунське, с. Павлівка, с. Лозове, с. Матроно-Василівка с. Волна, с. Новосілля. Населені пункти з малою кількістю осіб: с. Любомирівка (3 ос.), с. Пищевиця (3 ос.), с. Новоолександрівка (2 ос.), с. Слобідка (3 ос.), с. Вербове (11 ос.), с. Покровка (6 ос.), с. Утішне (25 ос.), с. Веселий Кут (1 ос.), с. Ропове (1 ос.), с. Нове (19 ос.). У селах Утішне, Копані, Тернове, Тарасівка населення відсутнє.
18.	Кривоозерський	27	25	92,6	114,2	1,573	с. Мала Багачівка, с. Сорочинка.
19.	Миколаївський	54	40	74,1	92,33	1,391	с. Новомихайлівка, с. Половинки, с. Ясна Поляна, с. Андріївка, с. Новоандріївка, с. Суха Балка, с. Ковалівка, с. Стара Богданівка, с. Кам'яна Балка, с. Зарічне, с. Михайлівка, с. Лук'янівка, с. Мефодіївка, с. П'ятихатки.

Продовження додатка 2
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8
20.	Новобузький	58	52	89,7	115,47	1,78	с. Антонівка, с. Павлівка, с. Новоантонівка, с.Новокостянтинівка, с. Новополтавка, с. Єфремівка.
21.	Новоодеський	42	42	100	134,32	4,55	
22.	Очаківський	28	28	100	115,1	1,957	
23.	Первомайський	51	47	92,2	259,1	1,151	с. Старі Кошари, с. Новоандріївка, с. Коломіївка, с. Петрівка.
24.	Снігурівський	59	47	79,7	225	1,58	с-ще Ясна Поляна, с. Галаганівка, с. Павло-Мар'янівка, с. Лиманці, с. Васильки, с. Любомирівка, с. Богородицьке, с. Шмідтове, с. Гречанівка, с-ще Степове, с. Покровське, с. Любине.

Керуючий справами виконавчого апарату
обласної ради

Т.Лабарткава

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ
з виконання обласної Програми розвитку систем зовнішнього освітлення населених пунктів Миколаївської області на період до 2025 року

№ з/п	Найменування завдань і заходів	Період виконання	Перспективні прогностичні обсяги впровадження		Прогностичні обсяги фінансування (тис. грн)			Джерела фінансування	Відповідальні виконавці	
			Орієнтовна протяжність збудованих відремонтованих мереж (км)	Прогнозна кількість установлених енергозберігаючих світлоточок (од.)	Всього	У тому числі за роками				
						2019	2020			2021-2025
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.	Досягнення максимального рівня охоплення системами зовнішнього освітлення населених пунктів перш за все з недостатнім розвитком систем зовнішнього освітлення та автомобільних доріг за рахунок будівництва сучасних енергоефективних об'єктів	2019-2025	120-150	6000	221472	26500	27000	167972		

Продовження додатка 3
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	зовнішнього освітлення (всього), у тому числі на:									
	вулицях, автомобільних дорогах комунальної власності, об'єктах інфраструктури та благоустрою населених пунктів		60-70	3000	86600	10000	10000	62600	Кошти державного, обласного та місцевих бюджетів, інші кошти, не заборонені чинним законодавством	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за узгодженням), визначений структурний підрозділ облдержадміністрації
	об'єктах соціальної сфери (школах, дитячих садках, закладах культури, соціального захисту, охорони здоров'я, спорту тощо)		20	1000	41250	5000	5000	31250	Кошти державного, обласного та місцевих бюджетів, інші кошти, не заборонені чинним законодавством	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, структурні підрозділи облдержадміністрації, балансоутримувачі об'єктів соціальної сфери (за узгодженням)

Продовження додатка 3
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	автомобільних дорогах, шляхопроводах, мостових переходах, що перебувають на балансі служби автомобільних доріг у Миколаївській області		40-50	2000	97622	11500	12000	74122	Кошти державного бюджету, інші кошти, не заборонені чинним законодавством	Служба автомобільних доріг у Миколаївській області (за узгодженням)
2.	Підвищення надійності та енергоефективності діючих систем зовнішнього освітлення за рахунок реконструкції та капітального ремонту, в тому числі із застосуванням вискоелективних LED-світильників, у тому числі на :	2019-2025	270	13200	165050	20000	20000	125050		
	вулицях, автомобільних дорогах комунальної власності, об'єктах інфраструктури та благоустрою населених пунктів		200	10000	123800	15000	15000	93800	Кошти державного, обласного та місцевих бюджетів, інші кошти, не заборонені чинним законодавством	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за узгодженням), визначений структурний підрозділ облдержадміністрації

Продовження додатка 3
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	об'єктах соціальної сфери (школах, дитячих садках, закладах культури, соціального захисту, охорони здоров'я, спорту тощо)		55	2500	33000	4000	4000	25100	Кошти державного, обласного та місцевих бюджетів, інші кошти, не заборонені чинним законодавством	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, структурні підрозділи облдержадміністрації, балансоутримувачі об'єктів соціальної сфери
	автомобільних дорогах, шляхопроводах, мостових переходах, що перебувають на балансі служби автомобільних доріг у Миколаївській області		15	700	8250	1000	1000	6250	Кошти державного бюджету, інші кошти, не заборонені чинним законодавством	Служба автомобільних доріг у Миколаївській області (за узгодженням)
3.	Упровадження автоматизованих диспетчерських систем управління зовнішнім освітленням (всього), у тому числі на:	2019-2025	33 од.	-	37125	4500	4500	28125		

Продовження додатка 3
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	вулицях, автомобільних дорогах комунальної власності, об'єктах інфраструктури та благоустрою населених пунктів		22 од.		24750	3000	3000	18750	Кошти державного, обласного та місцевих бюджетів, інші кошти, не заборонені чинним законодавством	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за узгодженням), визначений структурний підрозділ облдержадміністрації
	об'єктах соціальної сфери (школах, дитячих садках, закладах культури, соціального захисту, охорони здоров'я, спорту тощо)		7 од.		8250	1000	1000	6250	Кошти державного, обласного та місцевих бюджетів, інші кошти, не заборонені чинним законодавством	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, структурні підрозділи облдержадміністрації, балансоутримувачі об'єктів соціальної сфери (за узгодженням)

Продовження додатка 3
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	автомобільних дорогах, шляхопроводах, мостових переходах, що перебувають на балансі служби автомобільних доріг у Миколаївській області		4 од.		4125	500	500	3125	Кошти державного бюджету, інші кошти, не заборонені чинним законодавством	Служба автомобільних доріг у Миколаївській області (за узгодженням)
4.	Упровадження сучасних приладів диференційного обліку електричної енергії (всього), у тому числі на:	2019-2025	2350 од.		12925	1550	1550	9825		
	системах зовнішнього освітлення вулиць, автомобільних доріг, об'єктів інфраструктури та благоустрою населених пунктів		1500 од.		8250	1000	1000	6250	Кошти державного, обласного та місцевих бюджетів, інші кошти, не заборонені чинним законодавством	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за узгодженням), визначений структурний підрозділ облдержадміністрації

Продовження додатка 3
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	об'єктах соціальної сфери (школах, дитячих садках, закладах культури, соціального захисту, охорони здоров'я, спорту тощо)		750 од.		4125	500	500	26525	Кошти державного, обласного та місцевих бюджетів, інші кошти, не заборонені чинним законодавством	Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, структурні підрозділи облдержадміністрації, балансоутримувачі об'єктів соціальної сфери (за узгодженням)
	системах зовнішнього освітлення автомобільних доріг, шляхопроводів, мостових переходах, що перебувають на балансі служби автомобільних доріг у Миколаївській області		100 од.		550	50	50	450	Кошти державного бюджету, інші кошти, не заборонені чинним законодавством	Служба автомобільних доріг у Миколаївській області (за узгодженням)

Продовження додатка 3
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5.	Узгодження інвестиційних програм ПАТ «Миколаївобленерго» на відповідні роки з перспективою розвитку систем зовнішнього освітлення в містах, селищах, селах області, магістральних автомобільних дорогах, які проходять територією області	2019-2025	-	-	-	-	-	-	-	ПАТ «Миколаївобленерго», служба автомобільних доріг у Миколаївській області, органи місцевого самоврядування (за узгодженням)
6.	Урахування в проектах реконструкції, капітального ремонту автомобільних доріг заходів з розвитку, реконструкції, капітального ремонту систем зовнішнього освітлення	2019-2025	-	-	-	-	-	-	-	Служба автомобільних доріг у Миколаївській області, органи місцевого самоврядування (за узгодженням)

Продовження додатка 3
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
7.	Щорічне планування в місцевих бюджетах, фінансових планах служби автомобільних доріг у Миколаївській області видатків на розвиток систем зовнішнього освітлення	2019-2025	-	-	-	-	-	-	-	Служба автомобільних доріг у Миколаївській області (за узгодженням)
	РАЗОМ:				436572	52550	53050	330972		

Керуючий справами виконавчого апарату
обласної ради

Т.Лабарткава